SEANCE DU 25 janvier 2016
Présents : Bruno SENECLAUZE, Christian DELSARTE, Jacques BREYTON, Michel MONNERON, Luc TARDY, Claudine WASSILIEFF, Claude FELIX, Michel BANC, Emeline THIEVENT, Marie-Christine PORTE, Nathalie LARGERON, Nathalie BANCHET.
Absents et excusés : Jean ABRIAL, Emmanuelle ROCHE, Marie-Chantal BLACHE
Bon pour pouvoir : Jean ABRIAL à Bruno SENECLAUZE, Marie-Chantal BLACHE à Michel BANC, Emmanuelle ROCHE à Marie-Christine PORTE
Secrétaire de séance : Michel BANC
Approbation à l’unanimité du procès-verbal de la précédente séance de conseil municipal  du 18 janvier 2016
Personnel – Recrutement d’un agent contractuel en contrat à durée déterminée 

Compte tenu des effectifs scolaires pour l’année scolaire 2015-2016, Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’il avait été décidé de seconder l’agent titulaire en charge de la surveillance des élèves dans la cour de l’école primaire publique pendant la pause méridienne (11h30 à 13h30 les lundi, mardi, jeudi et vendredi en période scolaire) et ce jusqu’à l’arrivée des enseignants. 

A cet effet, une personne avait été recrutée en qualité de non titulaire de droit public en contrat à durée déterminée du 01 septembre 2015 au 05 juillet 2016. Cette personne a présenté sa démission le 19 janvier 2016.

Par conséquent, il convient de recruter une nouvelle personne afin de seconder l’agent titulaire, en qualité d’agent contractuel en contrat à durée déterminée, du 01 février 2016 au 05 juillet 2016.  
Cet agent sera rémunéré sur la base de l’indice brut afférent au 1er échelon du grade d’embauche (adjoint d’animation territorial de 2e classe) à raison d’un temps de travail annualisé de 7,24 h / semaine.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité, autorise Monsieur le Maire à procéder au recrutement.

